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Stadt Olbernhau       Olbernhau, den 04.09.2020 

 
Niederschrift 

zur 4. Sitzung des Verwaltungsausschusses 
 

 
Öffentlicher Teil 
 
Datum:  Mittwoch, den 04.03.2020 
 
Beginn:  18:30 Uhr 
Ende:  18:55 Uhr 
 
Ort:  kleines Sitzungszimmer des Rathauses der Stadt Olbernhau,  

Grünthaler Straße 28, 09526 Olbernhau 
 
Anwesende: siehe Anwesenheitsliste (Anlage 1) 

 

 
TOP 1: 

 
Eröffnung der Sitzung, Begrüßung, Feststellung der Beschlussfähigkeit durch den 
Bürgermeister 

 
Der Bürgermeister der Stadt Olbernhau, Herr Haustein, eröffnete die 4. öffentliche Sitzung des Ver-
waltungsausschusses der Stadt Olbernhau. 
 
Er begrüßte die anwesenden Mitglieder des Verwaltungsausschusses, die Gäste und den Vertreter 
der Presse.  
 
Von den gewählten Mitgliedern (11 einschließlich des Bürgermeisters als Vorsitzender des Verwal-
tungsausschusses) waren zu Beginn der Sitzung 11 Damen und Herren anwesend. Er stellte fest, 
dass ordnungsgemäß geladen wurde und der Verwaltungsausschuss beschlussfähig sei.    
 
 
TOP 2: 

 
Bestätigung der Tagesordnung 

 
Frau Fritzsche merkte an, dass nochmals über die Problematik “Weihnachtsmarkt” geredet werden 
sollte. Der Bürgermeister antwortete, dass dies im nichtöffentlichen Teil geschehen solle. Weitere 
Anmerkungen oder Ergänzungen seitens der Mitglieder des Verwaltungsausschusses bzgl. der Ta-
gesordnung gab es nicht. Somit wurde die Tagesordnung einstimmig angenommen.  
 
 
TOP 3: 

 
Benennung von 2 Mitgliedern des Verwaltungsausschusses zur Mitunterzeichnung 
der Sitzungsniederschrift 

 
Die Mitglieder des Verwaltungsausschusses bestimmen die folgenden zwei Mitglieder zur Mitunter-
zeichnung der Sitzungsniederschrift: 
 
  Frau Stadträtin Hetzel-Hiemann    und Herr Stadtrat Kolberg.  
 
 
TOP 4: 

 
Bestätigung der Niederschrift der 2. (öffentlichen) Sitzung des Verwaltungsaus-
schusses 

 
Zur Niederschrift gab es keine Änderungswünsche. Der Bürgermeister bat um Abstimmung über die 
Niederschrift durch Handzeichen.  
 
Abstimmungsergebnis: 
gesetzl. Anzahl der Mitglieder 11 
davon anwesend 11 

Ja-Stimmen 8 

Nein-Stimmen 0 
Stimmenthaltungen 3 
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TOP 5: 

 
Information zum neuen Masernschutzgesetz 

 
Der Hauptamtsleiter, Herr Flor, informierte die Mitglieder des Verwaltungsausschusses über das Ma-
sernschutzgesetz. Frau Stadträtin Fritzsche meinte, dass es ungünstig ist, dass es nur eine 3-fach 
Impfung gibt. Hier sollte es eine Trennung geben. Herr Stadtrat Kolberg fragte nach, wie das ärztliche 
Zeugnis aussehen wird. Frau Stadträtin Fritzsche antwortete, dass dies durch einen Stempel im Impf-
ausweis erfolgen wird.    
 
 
TOP 6: 

 
Sonstiges 

 
Der Hauptamtsleiter, Herr Flor, erläuterte den Stadträten die Maßnahmen der Stadtverwaltung Ol-
bernhau bezüglich der Corona-Pandemie. Noch gibt keinen Impfstoff gegen diese Krankheit.  
Frau Stadträtin Fritzsche erklärte, dass Hausärzte Tests durchführen, diese aber von den Patienten 
selbst bezahlt werden müssten.  
 
Der Hauptamtsleiter, Herr Flor, erklärte den Mitgliedern des Verwaltungsausschusses, dass es derzeit 
genügend Home-Office-Plätze für die Mittarbeiter der Verwaltung gibt.  
 
 
Es wird durch Unterschrift die Richtigkeit der wesentlichen Inhalte der Sitzung bestätigt. 
 
Olbernhau, den 04.09.2020 
 
 
 
 
 
 
 
Haustein Hetzel-Hiemann Kolberg 
Bürgermeister Stadträtin Stadtrat 
   
 
 
 
 
Mazanec 
Protokollantin 
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